

# 携手共建美好生活

## 如意东路社区 助力居民文娱活动

本报讯 为有效提高院区居民的幸福感和获得感,切实提升院区居民的业余文化生活品质,5月11日,如意湖办事处如意东路社区以“我为群众办实事”活动为契机,在院区桥下安装照明设施,解决院区居民在傍晚无法打乒乓球的问题。

院区管理员在日常巡查时了解到,院区有一群热爱打乒乓球的老年朋友,他们自发组织在如意河畔桥洞下架起乒乓球台。桥洞下虽然阴凉,但天色不好的时候老人们连球台都看不清。为此,他们找到社区求助,希望社区能帮助解决这一问题。社区高度

重视院区居民的每一份意见和诉求,为了让居民随时都能享受运动带来的愉悦,社区及时主动向上级进行汇报。在上级的大力支持下,社区积极联系多部门协商,最终顺利在如意河畔桥洞下安装了照明设施。

下一步,如意东路社区将持续推进“我为群众办实事”系列活动,密切关注居民的各项需求,及时妥善地处理群众的诉求和反馈,以实际行动换取他们的认可,在院区营造和谐有序、积极健康的友好邻里氛围。

记者 王阳  
通讯员 薛一凡

## 绿城百合社区 早餐送给最美劳动者



本报讯 以开展党史学习教育为契机,积极践行服务意识,5月4日,如意湖办事处绿城百合社区联合院区爱心商铺共同组织开展“最好的早餐 送最美劳动者”慰问活动。

天还不亮,一抹抹亮丽的“橙色”显得格外醒目。工作人员早早来到活动现场,将粥铺有序摆好,等着环卫工人的到来。收到这份爱心早餐和关爱,环卫工人张女士说:“清洁城市本来就是我们的本职工作,但这份早餐让我们感受到了社区和居民对我们工作的理解。我们一定会更用心把城市打扮得更美丽。”社区党总支书记刘学馨表示:“‘爱心早餐’对

环卫工人来说,不单是一份早餐,更是一份温暖。我们社区将会鼓励和组织院区爱心商户开展更多关爱活动,不断传递这份温暖。”对于距离太远的环卫工人,社区专门安排人员骑电动车分批将爱心早餐送到他们手中。

绿城百合社区党总支以成立“百商聚 爱汇合”志愿者联盟契机,进一步加强服务社会理念,拓宽服务渠道,动员更多居民参与到志愿服务中来,点燃爱心的星星之火,传递互助互爱的奉献精神,共同构建和谐稳定的社区环境。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

## 联盟新城社区 开展亲子主题活动



本报讯 5月9日,在母亲节到来之际,如意湖办事处联盟新城社区联合院区物业服务中心共同组织开展“浓情五月 感恩母亲”的亲子主题活动。

工作人员一大早就来到联盟新城七期中心广场,开始布置会场,白色、黄色、粉色的气球交相辉映,浪漫的白沙,芳香的花朵,在大家的精心准备下,一副温馨浪漫的场景映入大家眼帘。随后,活动正式开始,孩子们和妈妈们在工作人员的带领下开

启了绘制雨伞的体验。孩子们和妈妈们看着自己的作品兴奋不已。“我很喜欢这样富有艺术气息的手工,满满的都是惊喜,这个母亲节过得很开心!”孩子们和妈妈们兴奋地说。

此次母亲节亲子活动,不仅弘扬了中华民族传统美德,也让孩子们进一步感受到了母爱的伟大,并用自己的实际行动给母亲献上了最真挚的祝福,营造了亲子和谐的良好氛围。

记者 王阳  
通讯员 于海秀 文/图

## 如意东路社区 夏日暖洋洋 文娱健体强

本报讯 5月14日,如意湖办事处如意东路社区以党史学习教育为契机,充分了解院区居民的生活娱乐诉求,以“我为群众办实事”为载体,开展了一场充满生机活力的文娱活动。

活动前期,社区工作人员深入院区,积极了解居民的文娱爱好,经过统计分析,决定组织开展一次贴近实际、贴近居民、贴近生活的教学实践活动。活动中,社工们带领院区居民跳古典舞、重温经典戏曲、唱流行歌曲、走模特步、练习葫芦丝等多种乐器,玩得不亦乐乎。参加舞蹈《亚丽古娜》排演的居民开心地说:“社区举办的文娱活动真的是太

有意思了,作为退休人员,之前一直在家闲着,无聊得很,自从社区开办公益课程后,我一节课都不落,生活也变得精彩多了。”文娱活动既是丰富院区居民生活的一剂良药,也是促进社会稳定发展的有效方式,得到了参加活动居民的广泛赞誉。

下一步,如意东路社区将结合时节特点,积极引入各种资源,丰富文娱活动类型,开办各种有趣新鲜的文娱课程,持续发挥家庭教育学校的积极引导作用,为院区居民的业余生活添姿添彩,共同营造悠闲轻松、和谐友好的睦邻氛围。

记者 王阳 通讯员 薛一凡

## 商务区社区 致敬城市“美容师”



本报讯 为给院区的环卫工人送去关怀与慰问,近日,如意湖办事处商务区社区党总支携手新生活集团科技事业部党支部开展致敬城市“美容师”五一公益行活动。

活动现场,如意湖党工委委员、办事处副主任吕海军致辞:“有这样一群人,他们每天穿梭在大街小巷,为了这个城市的美丽挥洒着汗水,用双手扮靓城市,在劳动节来临之际,我们向您表示感谢!”接着,在工作人员的组织引导下,吕海军等为大家送上了慰问品和节日祝福。这

份真诚的关怀和沉甸甸的关爱,让环卫工人深切地感受到来自社会的尊重和肯定。

此次活动,不仅向环卫工人表达了一份爱心和祝福,更增强了他们的荣誉感和自豪感。

下一步,商务区社区将积极呼吁辖区更多爱心企业参与到公益志愿行动中,号召大家以实际行动践行文明理念,共同建设美好幸福家园。

记者 王阳  
通讯员 谢小敏 文/图